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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 
 
Απαντώντας στην με αρ.  2703/27-1-2022 ερώτηση, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων 
από το Βουλευτή κ. Γ. Γκιόλα, με θέμα «Απαράδεκτη και εξοργιστική η άρνηση διενέργειας 
χειρουργικών επεμβάσεων στην Ορθοπεδική κλινική της ΝΜ Άργους του ΓΝ Αργολίδας με 
αβάσιμες και αστήρικτες προφάσεις», σας διαβιβάζουμε το αρ. 2048/11-02-2022 έγγραφο της 
Διοικήτριας του Γ.Ν. Αργολίδας, στο οποίο αναφέρεται ότι δεν τέθηκε, ούτε ετέθη 
οποιοδήποτε ζήτημα για έλλειψη προϋπολογισμού. 
 Όλα τα χειρουργεία εκτιμώνται και προγραμματίζονται από τους ιατρούς. Έτσι και έγινε για 
τα δύο περιστατικά, τα οποία εκτιμήθηκαν, προγραμματίστηκαν και χειρουργήθηκαν 
κανονικά.  
 
Σημειώνεται ότι, όλα τα προγραμματισμένα χειρουργεία για 26/1 αναβλήθηκαν, εξαιτίας της 
κακοκαιρίας «Ελπίδα», η οποία είχε ως συνέπεια την καθυστέρηση της παράδοσης υλικών, τα 
οποία πραγματοποιήθηκαν την Παρασκευή 28/1. 
 
Ως προς τις διακομιδές, ουδέποτε έγινε από το ιατρικό προσωπικό σύσταση για διακομιδή 
περιστατικού σε άλλο νοσοκομείο, προκειμένου να χειρουργηθεί.  
 
Γενικά, οι διακομιδές του νοσοκομείου είναι περιορισμένες. Αναλόγως της βαρύτητας και της 
πολυπλοκότητας του περιστατικού, που ενδεχομένως να μην μπορεί να αντιμετωπισθεί στο 
βαθμό που πρέπει και με γνώμονα πάντα την ασφάλεια του ασθενή, αποφασίζεται από τους 
ιατρούς η διακομιδή σε τριτοβάθμιο νοσοκομείο.  
 
Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει αναμονή για ορθοπεδικό χειρουργείο. 
 
 Όσον αφορά τη λίστα των ψυχρών περιστατικών το 2018 ήταν 2.433 και στις 31/12/2021 
ήταν 65 (στοιχεία που προκύπτουν από ονομαστικές λίστες του Γ ραφείου Κίνησης Ασθενών). 
 
Βασικός στόχος του Υπουργείου Υγείας είναι η διασφάλιση της ομαλής λειτουργίας των 
φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των υφιστάμενων συνθηκών δημοσιονομικής και 
υγειονομικής κρίσης, μέσω της αποφυγής δημιουργίας ελλειμμάτων και του απρόσκοπτου 
εφοδιασμού τους.  
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Συγκεκριμένα, σε ότι αφορά στο Γ.Ν. Αργολίδας-Ν.Μ. Άργους, στον εγκεκριμένο 
προϋπολογισμό του για το έτος 2021 είχαν προβλεφθεί πιστώσεις εξόδων συνολικού ύψους 
6.621.695,06€.  Ειδικότερα, στις κατηγορίες «υγειονομικό υλικό» και «ορθοπεδικό υλικό» του 
προϋπολογισμού εξόδων του είχε εγγραφεί συνολικά πίστωση ύψους 1.175.783,39 €.   
 
Επισημαίνεται ότι λόγω μη έγκρισης του προϋπολογισμού έτους 2022 του εν λόγω Φορέα έως 
σήμερα, θα εφαρμοστούν οι διατάξεις της παρ. 5 του αρ. 63 του ν. 4270/2014  (ΦΕΚ 143/Α΄), 
σύμφωνα με την οποία δύναται να προβεί σε δαπάνες που ανέρχονται στο 40% των ανά 
Κωδικό Αριθμό Εξόδου (Κ.Α.Ε.) πιστώσεων του προϋπολογισμού του προηγούμενου 
οικονομικού έτους, για περίοδο μέχρι τρεις (3) μήνες. 
  
Σχετικά με την επιχορήγηση του Κρατικού Προϋπολογισμού, το Υπουργείο Υγείας θα διαθέσει 
το έτος 2022 στα Νοσοκομεία το ποσό των 842,00 εκατ. € συνολικά, προκειμένου να 
αποπληρωθούν υποχρεώσεις παρελθούσας και τρέχουσας χρήσης. Εξ αυτών, στο Γ.Ν. 
Αργολίδας-Ν.Μ. Άργους, θα διατεθεί εντός του Φεβρουαρίου ποσό ύψους   334.000,00€ για 
την κάλυψη των λειτουργικών αναγκών του. 
 
Σημειώνεται ότι τα ταμειακά διαθέσιμα της Ν.Μ. Άργους για λειτουργικούς σκοπούς ανήλθαν 
σε 62.475,00€ έως και 28-01-2022, σύμφωνα με τα στοιχεία που αποστέλλονται στο 
Υπουργείο Υγείας.  
 
Παράλληλα, το Υπουργείο Υγείας καταβάλλει κάθε προσπάθεια για τη διασφάλιση της 
ομαλής λειτουργίας των φορέων εποπτείας του, στο πλαίσιο των υφιστάμενων 
δημοσιονομικών συνθηκών. 
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